
 

Klenoty a Hodinky
Datum Aukce: 05.09.2024, 10:00
Typ aukce: Online aukce
Nejlepší nabídka bez poplatku kupujícího a DPH

Čís. Položky 010-103688/0000

Korallenohrschrauben
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 Rosegold 585, Aussendurchmesser ca. 15 mm, 3,4 g øG3

Čís. Položky 186-050690/0001

Paar Trau-/Partnerringe "Fa.
Steinberg"
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

 Platin 600/Rotgold 750, Damenring: Brillanten, zus. ca. 0,30 ct, RW 58,5, Herrenring: RW 68,5, zus. 10,8 g, neuwertig, Fairtrade Zertifikat,
Etui und Zubehör von ArcredoøP11

Čís. Položky 110-024315/0007

Diamant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 110,-

 Gold 585, ein Diamant im Rosenschliff in Silberfassung, ca. 0,10 ct, Ringweite 52,5, österr. Amtspunze 1922-1925, 1,7 g, Ringschiene
gebrochen, löten notwendigøg
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Čís. Položky 310-401733/0001

Saphir Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 260,-

 Gold 585, ein oval facettierter Saphir, farblose Imitationssteine, Ringkopfbreite ca. 15 mm, RW 54, 5 g øg4

Čís. Položky 310-407851/0001

4 Brillant Farbstein Sammelringe
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

 Weißgold 585, Brillanten, zus. ca. 0,25 ct, Rubine, Saphire und Smaragde, Breite eines Ringes ca. 3 mm, RWten 51-53, zus. 7,6 g, ein
Smaragd gebrochen, Smaragde mit Oberflächenmerkmalenøg7

Čís. Položky 310-408101/0003

Brillantsolitär ca. 0,15 ct
Vyvolávací cena:

EUR 260,-

 Damenring, Gold 585, RW 57, 2,9 gøg3

Čís. Položky 310-406233/0001

Ring
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 Gold/Weißgold 585, farblose Imitationssteine, Ringkopfbreite ca. 8,5 mm, RW 54, 5,6 g, Ringweitenänderungøg6
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Čís. Položky 310-406233/0002

Ring
Vyvolávací cena:

EUR 260,-

 Gold 585, zwei grüne Imitationssteine, Ringkopfbreite ca. 4,5 mm, RW 53, 4,9 g, Gebrauchsspurenøg5

Čís. Položky 310-409072/0001

Brillant Saphir Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Weißgold 585, rhodiniert, Brillanten, zus. 0,65 ct, Saphire, zus. ca. 0,56 ct, Steingewichte graviert, Ringkopfbreite ca. 12 mm, RW 53, 5,8
gøg6

Čís. Položky 310-406236/0001

Brillant Damenring zus. ca. 0,80 ct
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

 Gold 585, Breite ca. 6 mm, RW 56, 7,1 g, ein Brillant mit Oberflächenmerkmal, Gebrauchsspurenøg7

Čís. Položky 310-409072/0002

Brillant Rubin Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Weißgold 585, Achtkantdiamanten, zus. ca. 0,15 ct, Rubine, Ringkopfbreite ca. 8,5 mm, RW 56, 8,8 g, Gebrauchsspurenøg9
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Čís. Položky 310-406236/0002

Brillant Damenring zus. ca. 0,30 ct
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, mittlerer Brillant, ca. 0,25 ct, RW 57,5, 1,8 gøg2

Čís. Položky 310-409072/0003

Schmuckstein Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

 Gold 585, ein Citrin, Amethyst, Aquamarin, Ringkopfbreite ca. 17,5 mm, RW 55, 6,7 gøg6

Čís. Položky 310-406236/0003

Brillant Damenring zus. 0,25 ct
(graviert)
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Gold 585, Ringkopfbreite ca. 3 mm, RW 58, 1,9 gøg2

Čís. Položky 310-409099/0001

Granat Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 Gold 585, Halbperlen, Grante, Ringkopfbreite ca. 17 mm, RW 58, 4,7 gøg4
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Čís. Položky 310-406264/0001

2 Farbstein Damenringe
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, ein Achtkantdiamanten, Rubine, Saphir, tlw. im NavetteSchliff, farblose Imitationssteine, RWten 57, zus. 3,6 g øg3

Čís. Položky 310-406264/0002

Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Gold 585, ein grüngebeizter Chalcedon, Ringkopfbreite ca. 26 mm, RW 54, 8,7 gøg7

Čís. Položky 310-406265/0001

Brillantring zus. ca. 0,45 ct
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

Gold 750, tlw. rhodiniert, Breite ca. 19 mm, RW 53, 6,4 gøg6

Čís. Položky 310-409226/0004

Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 170,-

 Weißgold 585, ein farbloser Imitationsstein, Ringkopfbreite ca. 10 mm, RW 52, 3,4 gøg3
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Čís. Položky 310-406359/0002

Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 Gold/Rotgold 585, ein grüngebeizter Chalcedon, Ringkopfmaße ca. 30 x 23 mm, RW 56,5, 6,6 gøg5

Čís. Položky 310-406533/0001

Moderner Brillant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

 Gold 585, ein Brillant, Breite ca. 3 mm, RW 51, offene Ringschiene, 5,7 gøg6

Čís. Položky 310-409377/0005

Ring
Vyvolávací cena:

EUR 190,-

 Gold 585, tlw. satiniert und rhodiniert, ein farbloser Imitationsstein, Ringkopfbreite ca. 7 mm, RW 56, 3,2 g øg3

Čís. Položky 310-409425/0002

Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 420,-

 Gold/Weißgold 585, tlw. rhodiniert, farblose Imitationssteine, Ringkopfbreite ca. 15,5 mm, RW 55, 7,4 gøg7
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Čís. Položky 310-409425/0003

2 Sammelringe
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 Weißgold 585, tlw. rhodiniert, grün gebeizte Chalcedone, blaue Imitationssteine, Breite eines Ringes ca. 2,5 mm, RWten 59, zus. 3,9 g øg4

Čís. Položky 310-406610/0001

Ring mit grüngebeiztem Chacedon
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

 Gold 585, RW 56, max. Ringbreite ca. 12,7 mm, 7,2 gøg6

Čís. Položky 310-409425/0004

Bandring
Vyvolávací cena:

EUR 130,-

 Weißgold 585, Breite ca. 3 mm, tlw. eckige Fasson, RW 52, 2,2 gøg2

Čís. Položky 310-409425/0006

Damenring "Blume"
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 Weißgold 585, rhodiniert, blaue und farblose Imitationssteine, Ringkopfbreite ca. 16 mm, RW 54, 4,3 gøg4
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Čís. Položky 310-409425/0007

Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Gold/Weißgold/Roségold 585, geschwungene Fasson, farblose Imitationssteine, Ringkopfbreite ca. 12,5 mm, RW 66, 7,2 g,
Ringweitenänderung, Tragespurenøg7

Čís. Položky 310-409463/0004

2 Damenringe
Vyvolávací cena:

EUR 260,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, Achtkantdiamanten, drei Saphire, eine Kulturperle, RWten 55 und 57, zus. 4 gøg4

Čís. Položky 310-409463/0005

Brillant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Gold 585, ein Brillant, Breite ca. 4 mm, RW 50, 3,6 g øg4

Čís. Položky 310-409463/0006

Brillant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 260,-

 Gold 585, drei Brillanten, zus. ca. 0,10 ct, Breite ca. 3 mm, RW 50, 3,7 g, Gebrauchsspurenøg4
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Čís. Položky 310-409532/0002

Brillant Memoryring zus. ca. 0,45 ct
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Gold 585, Ringbreite ca. 4,5 mm, RW ca. 66 (eckige Innenform), 4,1 g, ein Stein locker in der Fassung, Nachfassen notwendigøg4

Čís. Položky 310-406636/0007

Diamant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 190,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, Achtkantdiamanten, Ringkopfbreite ca. 6,5 mm, RW 63, 3,2 g, Gebrauchsspurenøg3

Čís. Položky 310-406636/0008

2 Damenringe
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Gold 585, farblose Imitationssteine, RW 54/56, zus. 3 gøg3

Čís. Položky 310-406636/0009

2 Diamant Damenringe
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Gold 585, Achtkantdiamanten, tlw. Kettenfasson, RW 55/56, zus. 3,5 g tlw. fleckigøg4
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Čís. Položky 310-409626/0001

Brillant Damenring zus. ca. 0,80 ct
Vyvolávací cena:

EUR 480,-

 Roségold 585, Ringkopfbreite ca. 9,5 mm, RW 57, 4,8 gøg5

Čís. Položky 310-406914/0001

Brillantsolitär ca. 0,15 ct
Vyvolávací cena:

EUR 190,-

 Damenring, Weißgold 585, rhodiniert, RW 54, 1,9 gøg2

Čís. Položky 310-406997/0001

Saphir Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 Gold 585, ein Saphir im Tropfen-Schliff, farblose Imitationssteine, Ringkopfbreite ca. 8,5 mm, RW 59 5,2 g, Ringweitenänderungøg5

Čís. Položky 310-409761/0001

Hämatit Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, ein Hämatit, farblose Imitationssteine, Ringkopfbreite ca. 7,5 mm, RW 57, 3,3 gøg3
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Čís. Položky 310-409800/0002

Onyxring
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Gold 585, Ringkopfbreite ca. 13 mm, Ringweite 55, 2,8 gø3

Čís. Položky 310-409800/0003

Saphirring
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

 Weißgold 750, rhodiniert, Saphire im Navetteschliff, Achtkantdiamanten, Ringkopfweite ca. 6 mm, Ringweite 53, 2,3 g, Rhodinierung tlw.
abgeriebenøg2

Čís. Položky 310-409800/0005

Brillantsolitär ca. 0,35 ct
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

 Gold 750, Ringweite 54, 3,1 g øg3

Čís. Položky 310-409800/0006

Brillantsolitär ca. 0,55 ct
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

 Ring, Gold Weißgold 585, Ringkopfbreite ca. 7,5 mm, Ringweite 56, 6,5 g, Ringweitenänderung, Innengravur ausschleifen möglichøg6
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Čís. Položky 310-409800/0007

Rubin Diamantring
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 Gold 585, rhodiniert, Diamanten im Baguetteschliff, zus. 0,22 ct (graviert), Ringkopfbreite ca. 6 mm, Ringweite 54, 2,7 gøg2

Čís. Položky 310-409800/0008

Brillantring
Vyvolávací cena:

EUR 140,-

 Gelb-, Weiß-, Roségold 585, zwei Brillanten, ein farbloser Imitationsstein, Ringkopfbreite ca. 4,5 mm, Ringweite 55,5, 2,1 gøg2

Čís. Položky 310-409802/0001

Diamant Damenring zus. ca. 0,40 ct
Vyvolávací cena:

EUR 420,-

 Gold/Weißgold/Roségold 585, ein Altschliffdiamant und Diamantrauten, Ringkopfbreite ca. 9 mm, RW 59, 3,5 gøg4

Čís. Položky 310-409809/0001

Massiver Korallen (beh.) Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

 Gold 585, Koralle künstlich farbverändert, Ringkopfmaße ca. 18 x 23 mm, RW 64, 19,9 g øg13
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Čís. Položky 310-409823/0002

Diamant Damenring "Herz"
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

 Weißgold 585, vergoldet, Ringkopfbreite ca. 12 mm, RW 52, 2,3 g, Vergoldung tlw. abgeriebenøg2

Čís. Položky 310-409867/0004

Kulturperlen Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 190,-

 Gold 585, vier farblose Imitationssteine, zwei Kulturperlen Durchmesser ca. 5 mm, Ringkopfbreite ca. 11 mm, RW 52, 3,2 gøg2

Čís. Položky 310-409867/0005

Saphir Brillant Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Gold 585, zwei Brillanten, ein Saphir, verschlungene Fasson, Ringkopfbreite ca. 8 mm, RW 55, 3,2 gøg3

Čís. Položky 310-409889/0003

Schmuckstein Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 Gold 585, drei grüngebeizte Chalcedone, farblose Imitationssteine, Ringkopfbreite ca. 6 mm, RW 59, 3,7 gøg3
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Čís. Položky 310-409951/0001

Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, farblose Imitationssteine, Rw 54, Ringschienenbreite im Verlauf ca. 2,6 - 6,2 mm, 3,6 gøg3

Čís. Položky 310-409951/0002

Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Gold 585, farblose Imitationssteine, Rw 54,5, Ringschienenbreite im Verlauf ca. 2,1 - 4,7 mm, 2,9 gøg3

Čís. Položky 316-246261/0001

Brillantring Saphirring
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

 Gold 750, Brillanten, zus. ca. 0,95 ct, Saphire im Carreeschliff, Ringkopfbreite ca. 12 mm, RW 55, 9,2 gøg9

Čís. Položky 310-403513/0019

Moderne Perlmutt Brillant Ohrclips
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Weißgold 585, rhodiniert, Brillanten, zus. ca. 0,10 ct, umgebogene Stifte, Maße ca. 21 x 15 mm, 10,6 gøg9
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Čís. Položky 110-024669/0002 V

Creolen
Vyvolávací cena:

EUR 190,-

 Gold 585, geschliffenes Muster, Durchmesser ca. 24 mm, Breite ca. 5 mm, 3,3 g, tlw. fleckigøg3

Čís. Položky 310-404714/0002

Creolen
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Gold 585, Breite ca. 4,5 mm, Außendurchmesser ca. 18 mm, 2,5 gøg3

Čís. Položky 310-404986/0001

Creolen
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Gold 333, glatte Fasson, Breite ca. 6 mm, Außendurchmesser ca. 34 mm, 5,4 g, rückseitig leichte Druckstelleøg5

Čís. Položky 310-405619/0009

4 Ohrsteckgehänge
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

 Gold/Roségold 585, komplett beweglich montiert, Kreis & Kügelchen-Dekor (diese verschiebbar), Längen ca. 40 und 46 cm, zus. 3,1 g, zwei
Patente fehlenøg3
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Čís. Položky 310-409226/0001

Ohrsteckgehänge
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Gold 585, beweglich montiert, Maße ca. 24 x 16 mm, 4,2 gøg4

Čís. Položky 310-409226/0005

Ohrclips
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Weißgold 585, je ein farbloser Imitationsstein, Durchmesser ca. 9 mm, ohne Stifte, 4,2 gøg3

Čís. Položky 310-406467/0001

Farbstein Ohrsteckgehänge
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 Gold 585, je ein Rubin, Saphir und Smaragd, farblose Imitationssteine, beweglich montiert, Gesamtlänge ca. 31 mm, 5,5 g, ein Smaragd
schräg in der Fassungøg5

Čís. Položky 310-409463/0010

2 Ohrstecker/2 Creolen (4)
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Gold 585, je ein farbloser Imitationsstein, zus. 2,7 gøg3
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Čís. Položky 310-409503/0002

Kulturperlen Brillant Ohrringe
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Weißgold 585, rhodiniert, je ein Brillant, zus. ca. 0,20 ct, je eine Kulturperle Durchmesser ca. 6,5 mm, 2,4 g, eine Perle abgeriebenøg2

Čís. Položky 310-406635/0026

Ohrringe
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, farblose Imitationssteine, Maße ca. 19 x 10 mm, 9,9 gøg9

Čís. Položky 310-409591/0001

Moderne Knotenmuster Ohrstecker
Vyvolávací cena:

EUR 110,-

 Gold 585, Durchmesser ca. 10,5 mm, 1,8 gøg2

Čís. Položky 310-409697/0001

Kulturperlen Diamant Ohrringe
Vyvolávací cena:

EUR 130,-

Gold 585, tlw. rhodiniert, je ein Brillant, je eine Kulturperle Durchmesser ca. 6 mm, 1,9 gøg1
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Čís. Položky 310-409723/0002

Diamantcreolen
Vyvolávací cena:

EUR 340,-

 Gold 585, tlw. sattiniert, Achtkantdiamanten, Breite ca. 4 mm, Außendurchmesser ca. 25 mm, 5,6 gøg6

Čís. Položky 310-409723/0003

Ohrringe
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Gold 585, farblose Imitationssteine, Maße ca. 15 x 7 mm, 2,7 gøg3

Čís. Položky 310-409821/0006

Brillant Klappcreolen zus. 0,33 ct
(graviert)
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

 Weißgold 750, rhodiniert, Breite ca. 4 mm, Außendurchmesser ca. 14 mm, 5,4 gøg5

Čís. Položky 310-409867/0006

Saphir Ohrringe
Vyvolávací cena:

EUR 110,-

 Gold 585, je ein Saphir, farblose Imitationssteine, Maße ca. 5,5 x 15 mm, 1,9 gøg2
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Čís. Položky 310-409918/0001

Creolen
Vyvolávací cena:

EUR 120,-

 Gold 585, Breite ca. 4 mm, Durchmesser ca. 18 mm, 2 gøg2

Čís. Položky 310-410955/0003

Ohrclips "Knotenmuster"
Vyvolávací cena:

EUR 260,-

 Gold/Weißgold/Roségold 375/ 585, tlw. mattiert, Durchmesser ca. 12,5 mm, ohne Stifte, 4,5 g, Umarbeitungøg2

Čís. Položky 310-410012/0007

Knoten Ohrringe
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

 Gold/Roségold 585, Gesamtlänge ca. 16 mm, 3,1 g, tlw. fleckigøg3

Čís. Položky 186-050717/0001

Halsreifen
Vyvolávací cena:

EUR 1.700,-

 Gold 585, 32,3 gøG32
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Čís. Položky 110-024208/0050

Collier
Vyvolávací cena:

EUR 2.200,-

 Gold 585, tlw. kordierte Drähte und beweglich montiert, Länge ca. 45,5 cm, (incl. abnehmbarem Kettenteil), Breite ca. 26 mm, 40,1 g, in
Etuiøg40

Čís. Položky 310-406265/0002

Brillant Saphircollier
Vyvolávací cena:

EUR 3.400,-

 Gold/Weißgold 750, tlw. rhodiniert, Brillanten zus. ca. 0,35 ct, Breite Mittelteil ca. 11 mm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, Länge ca.
41 cm, 46,6 gøg46

Čís. Položky 110-024315/0006

1 Rosenquarz-, 1 Kulturperlen Collier
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Schließe Perlen, Gold 580, Platinauflage, Diamantrauten, Sicherheitsverschluss, Länge ca. 47 cm, im Verlauf, Durchmesser von ca. 1,3-5,3
mm, Arbeit 1. Drittel 20. Jhdt. Schließe Rosenquarz: Silber, innere Länge ca. 42 cm, im Verlauf, Durchmesser von ca. 5,7-12,9 mm, zus. 59,6
g, Perlenkette gerissen, bei Schließe fehlt eine Perleøx

https://www.dorotheum.com/cz/oa/107373/ Strana 20 z 62



Čís. Položky 186-050728/0001

Panzerfassoncollier
Vyvolávací cena:

EUR 9.000,-

 Gold 585, Länge 45 cm, Springring mit Metallfeder, übliche Gebrauchsspuren, 174,7 gøG174,5

Čís. Položky 310-405217/0003

Collier "Herz"
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

 Gold/Weißgold 585, tlw. rhodiniert, grüngebeizte Chalcedone, farblose Imitationssteine, Maße ca. 50 x 13 mm, Länge ca. 45,5 cm, 11,7
gøg11

Čís. Položky 310-406050/0001

Collier
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

 Gold 585, tlw. strukturiert, im Verlauf von ca. 6,5 - 15 mm, Steckschließe Weißgold 585, Sicherheitsverschluß, Länge ca. 43,5 cm, 33,2
gøg33
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Čís. Položky 310-406060/0003

Tigeraugen Collier
Vyvolávací cena:

EUR 850,-

 Gold 585, würfelförmige Tigeraugen, Breite ca. 10 mm, Länge ca. 78 cm, 45,7 gøg19

Čís. Položky 310-404658/0005

Uhrkette
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

 Gold 585, Länge ca. 38 cm, Breite ca. 13,4 gøG13
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Čís. Položky 310-406113/0001

Karreemuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 Gold 585, Breite ca. 1,6 mm, Länge ca. 57,5 cm, 5 gøg5

Čís. Položky 310-406113/0004

Collier
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

 Gold/Weißgold 585, tlw. rhodiniert und satiniert, Breite ca. 4 mm, Länge ca. 42 cm, 12,9 gøg13
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Čís. Položky 310-406130/0001

Venezianermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 Gold 585, Breite ca. 1,1 mm, Länge ca. 55,5 cm, 5,3 gøg5

Čís. Položky 310-406132/0001

Karreemuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

 Gold 585, Breite ca. 1,4 mm, Länge ca. 53 cm, 3,2 gøg3
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Čís. Položky 310-406132/0002

Schmuckstein Collier
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

 Gold 585 kombiniert, verschiedene Schmucksteine, u. a. Amethyst, Karneol, Rosenquarz, Goldfluss (Imitationsstein), Kugeldurchmesser ca.
10 mm, Länge ca. 60 cm, 50,3 gøg22

Čís. Položky 310-409035/0001

Stäbchenpanzermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

 Gold 750, Breite ca. 6 mm, Länge ca. 50 cm, 21,7 gøg22

Čís. Položky 310-409226/0006

Collier
Vyvolávací cena:

EUR 170,-

 Weißgold 585, ein farbloser Imitationsstein, Länge ca. 43 cm, Durchmesser Mittelstein ca. 8 mm, Steckschließe, Sicherheitsverschluß, 3,1
g, Schliffkanten tlw. abgeriebenøg3
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Čís. Položky 310-409284/0001

Venezianer Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

 Gold 585, Breite ca. 1,8 mm, Länge ca. 50,5 cm, 15,2 gøg15

Čís. Položky 310-406546/0001

Collier
Vyvolávací cena:

EUR 750,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert und mattiert, Kette im Verlauf von ca. 5 - 9 mm, Länge ca. 44 cm, 13,8 gøg14
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Čís. Položky 310-406547/0001

Karreemuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Gold 585, Breite ca. 1,3 mm, Länge ca. 45 cm, 2,9 gøg3

Čís. Položky 310-406547/0004

Venezianermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 340,-

 Gold 585, Breite ca. 1,4 mm, Länge ca. 45 cm, 6,1 gøg6
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Čís. Položky 310-406610/0003

Figaromuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Gold 585, Länge ca. 46 cm, Breite ca. 3,5 mm, 16,6 gøg17

Čís. Položky 310-406610/0004

Lange Panzermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

Gold 585, Länge ca. 72,5 cm, Breite ca. 1,7 mm, 7,9 gøg8
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Čís. Položky 310-406635/0002

Venezianermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Gold 585, Breite ca. 1,2 mm, Länge ca. 42 cm, 4,6 gøg5

Čís. Položky 310-406635/0003

Venezianermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 360,-

 Gold 585, Breite ca. 1,3 mm, Länge ca. 45 cm, 6,6 gøg7

https://www.dorotheum.com/cz/oa/107373/ Strana 29 z 62



Čís. Položky 310-406635/0004

Venezianermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 360,-

 Gold 585, Breite ca. 1,4 mm, Länge ca. 44 cm, 6,6 gøg7

Čís. Položky 310-406635/0005

Venezianermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 Gold 585, Breite ca. 1,4 mm, Länge ca. 49,5 cm, 5,6 gøg6
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Čís. Položky 310-406635/0006

2 Venezianermuster Halsketten
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Gold/Weißgold 585, tlw. rhodiniert, Breite ca. 1,1 mm, Längen ca. 45 und 45,5 cm, zus. 9,1 gøg9

Čís. Položky 310-406635/0007

3 Venezianermuster Halsketten
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

 Gold 585, Breiten ca. 0,6/ 1,1/1,3 mm, Längen ca. 42,5/ 45/50 cm, zus. 13 gøg13

Čís. Položky 310-406635/0009

Panzermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 360,-

 Gold 585, Breite ca. 2,1 mm, Länge ca. 45,5 cm, 6,5 gøg7
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Čís. Položky 310-406636/0001

Fassonhalskette
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

 Gold 585, Breite ca. 6,5 mm, Länge ca. 50,5 cm, 22,1 gøg22

Čís. Položky 310-406636/0002

Lange Venezianermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

 Gold 585, Breite ca. 1,5 mm, Länge ca. 65 cm, 9,9 gøg10
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Čís. Položky 310-406636/0003

Fassonhalskette
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

 Gold 585, tlw. strukturiert, Breite ca. 3,5 mm, Länge ca. 44 cm, 7 gøg7

Čís. Položky 310-409614/0001

Lange Carreemuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

Gold 585, Breite ca. 2 mm, Länge ca. 86 cm, 11,5 gøg12
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Čís. Položky 310-409697/0005

Königsmuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 110,-

 Silber 925, Breite ca. 7 mm, Länge ca. 50 cm, 68,8 g, Gebrauchsspurenøs69

Čís. Položky 310-406925/0001

Königsmusterhalskette
Vyvolávací cena:

EUR 1.900,-

 Gold 585, Länge ca. 62,5 cm, Stärke ca. 3 mm, 40,9 gøg40
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Čís. Položky 310-409711/0001

Panzermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Gold 585, Breite ca. 2,5 mm, Länge ca. 49,5 cm, 4 gøg4

Čís. Položky 310-409742/0001

Lange Fassonhalskette
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

 Gold 585, Breite ca. 2 mm, Länge ca. 70 cm, 9,3 gøg9
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Čís. Položky 310-409822/0001

Zopfmuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Roségold 750, Breite ca. 2 mm, Länge ca. 50 cm, 10,7 gøg11

Čís. Položky 310-409822/0002

Venezianermuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 Gold 750, Breite ca. 0,8 mm, Länge ca. 50 cm, 2,8 gøg3
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Čís. Položky 310-409867/0002

Carreemuster Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 260,-

 Gold 585, Breite ca. 1,5 mm, Länge ca. 49 cm, 4,5 gøg5

Čís. Položky 110-024558/0004

Armreif
Vyvolávací cena:

EUR 850,-

 Weißgold 750, tlw. rhodiniert, gedrehte Fasson, Innenumfang ca. 17,2 mm, Breite ca. 4,3 mm, Steckschließe, 13,2 g øg13

Čís. Položky 110-024558/0003

Armreif
Vyvolávací cena:

EUR 850,-

 Gold 750, Schließenfeder Weißgold 750, gedrehte Fasson, Innenumfang ca. 17,2 mm, Breite ca. 4,3 mm, Steckschließe, 13 gøg13

Čís. Položky 310-408875/0002

Massives Fassonarmband
Vyvolávací cena:

EUR 2.800,-

 Gold/Weißgold 585, Breite ca. 10 mm, Länge ca. 21 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschlüsse, 55,7 g, Gebrauchsspuren, verkratztøg56
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Čís. Položky 310-406146/0001

Garibaldimuster Armkette
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

 Gold 585, Breite ca. 6 mm, Länge ca. 19 cm, 10,1 gøg10

Čís. Položky 310-409226/0002

Massives Brillant Panzermuster
Armband
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

 Gold 585, Schließe mit vier Brillanten, zus. ca. 0,15 ct, Breite ca. 10 mmm, Länge ca. 19 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 38,7 g,
Gravur: 1920øg39

Čís. Položky 310-406635/0001

Wallis-/Venezianermuster Armband
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

 Gold/Weißgold 585, tlw. rhodiniert, Breite ca. 5,5 mm, Länge ca. 20 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluß, 13,2 gøg13

Čís. Položky 310-409463/0001

Wallismuster Armband
Vyvolávací cena:

EUR 170,-

 Gold 585, Breite ca. 1,7 mm, Länge ca. 19 cm, 2,9 gøg3
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Čís. Položky 310-406770/0002

Armspange
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Gold 585, Breite ca. 5 mm, Innenmaße 58 x 54 mm, 7,6 gøg8

Čís. Položky 310-409697/0006

4 Armbänder
Vyvolávací cena:

EUR 140,-

 Silber 925/835, tlw. Flechtmuster, Längen ca. 19 und 19,5 cm, tlw. Steckschließen und Sicherheitsverschlüsse, zus. 87,1 g,
Gebrauchsspuren øs87

Čís. Položky 310-409823/0001

Zartes Armband
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Gold/Weißgold/Roségold 750, tlw. strukturiert und mattiert, Breite ca. 2,5 mm, Länge ca. 19 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 6,9
gøg7

Čís. Položky 310-409867/0003

Broadmuster Fußkette
Vyvolávací cena:

EUR 140,-

 Gold 585, Breite ca. 2 mm, Länge ca. 24 cm, Zwischenöse bei 22 cm, 2,3 gøg2
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Čís. Položky 312-249588/0002

Figaromuster Armkette
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

 Gold 585, Länge ca. 20 cm, Breite ca. 6,5 mm, 10,5 gøg10

Čís. Položky 318-049195/0015

Fassonarmkette
Vyvolávací cena:

EUR 2.200,-

 Gold/Weißgold 585, österr. Amtspunzierung 1925-1965, Länge ca. 20 cm, Breite ca. 18 mm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 43,3 g,
tlw. fleckig, GebrauchsspurenøG43

Čís. Položky 110-024515/0013

Münzanhänger Dukat 1770
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 Gold 986/Montierung goldhaltige Metall-Legierung 250, Dukat B-L, Nagybanya, 5 g, Dukat mit starken Druckstellen, tlw. abgeriebenøx
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Čís. Položky 110-024315/0005

1 Angehänge, 1 Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 170,-

 Gold 585: Muschelcamée, geschnittenes Damenportrait, ca. 15 x 29 mm, Zierdrähte, österr. Amtspunze 1872-1922, Gold 375: Stabbrosche
mit Opaldoublette, Länge ca. 56 mm, zus. 5,1 gøx

Čís. Položky 310-403317/0001

Massiver Anhänger "Kreuz"
Vyvolávací cena:

EUR 1.300,-

 Gold 585, Collant beweglich, halbplastische Darstellungen, Maße ca. 53 x 29 mm, 25,6 g, tlw. fleckig, Collant mit Reparaturstelleøg26

Čís. Položky 310-406130/0002

1 Anhänger "Mutter Gottes"/ 1
Kreuzanhänger (2)
Vyvolávací cena:

EUR 190,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert und satiniert, Collant beweglich, zus. 3,6 gøg4
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Čís. Položky 310-409046/0001

Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 110,-

 Gold 585, ein synth. Spinell, Collant beweglich, Maße ca. 34 x 13 mm, 2,6 gøg2

Čís. Položky 310-409053/0001

Anhänger "Delfin"
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Gold 750, Collant beweglich, Maße ca. 67 x 45 mm, 10,6 g øg11

Čís. Položky 310-409226/0003

Medaillon
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

 Gold 585, Ziergravur "Ranken", Collant beweglich, Maße ca. 39 x 20 mm, 7,7 g, tlw. fleckigøg8
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Čís. Položky 310-406391/0001

Anhänger "Teddybär"
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Gold 750, tlw. mattiert, Collant beweglich, Maße ca. 50 x 40 mm, 8,7 g, rückseitig leichte Druckstellenøg9

Čís. Položky 310-406392/0001

Anhänger "Jesus"-Darstellung
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

Gold 750, halbplastisch, Collant beweglich, Gesamtlänge ca. 61 mm, 8,2 gøg8

Čís. Položky 310-409284/0002

Münzanhänger Babenberger
Vyvolávací cena:

EUR 850,-

 Goldmontierung 585, Babenberger ATS 1000,--, Gold 900, Collant beweglich, 14,9 gøg15
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Čís. Položky 310-406576/0001

Anhänger "Hl. Mutter Gottes"
Vyvolávací cena:

EUR 190,-

Gold 585, Email bedruckt, Collant beweglich, Maße ca. 45 x 27 mm, 10,3 gøg4

Čís. Položky 310-409425/0008

2 Anhänger "Fische"
Vyvolávací cena:

EUR 360,-

 Gold/Roségold 585, tlw. bunt emailliert, Fische und Collants beweglich montiert, Längen ca. 27 und 47 mm, zus. 6,2 gøg6

Čís. Položky 310-409443/0002

Granat Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 110,-

 Gold 585, ein oval facettierter Granat, Collant beweglich, Maße ca. 16 x 8 mm, 1,9 gøg1
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Čís. Položky 310-406635/0022

Brillant Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 Gold/Weißgold/Roségold 585, tlw. rhodiniert, Brillanten, zus. 0,25 ct (graviert), Maße ca. 28 x 9 mm, 4 gøg4

Čís. Položky 310-406635/0025

Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, farblose Imitationssteine, Collant beweglich, Maße ca. 30 x 14 mm, 4,2 gøg4

Čís. Položky 310-409503/0004

Onyx Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Roségold 585, Kugeldurchmesser ca. 16 mm, 8,1 g, Öse fehltøg3
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Čís. Položky 310-409506/0001

Diamant Anhänger mit Kulturperle
Vyvolávací cena:

EUR 100,-

 Gold 375, tlw. rhodiniert, Achtkantdiamanten, eine Kulturperle Durchmesser ca. 7 mm, Collant beweglich, Außendurchmesser ca. 18 mm,
2,4 gøg2

Čís. Položky 310-409711/0002

Anhänger "Herz/Lebensbaum"
Vyvolávací cena:

EUR 80,-

 Gold 585, tlw. satiniert, farblose Imitationssteine, Collant beweglich, Maße ca. 20 x 16 mm, 1,4 gøg1

Čís. Položky 310-406997/0003

2 Anhänger "Krebs auf Schriftrolle" &
"Zahl 13"
Vyvolávací cena:

EUR 110,-

 Gold 585, tlw. satiniert, zus. 2 gøg2
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Čís. Položky 310-406997/0004

Anhänger "Hl. Mutter Gottes"
Vyvolávací cena:

EUR 130,-

Gold 585, bedrucktes Email, Collant beweglich, Maße ca. 51 x 31 mm, 10,8 gøg2

Čís. Položky 310-409742/0002

Anhänger "Hl. Mutter Gottes"
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

Gold 750, tlw. mattiert, Collant beweglich, Durchmesser ca. 19 mm, 3,3 gøg3

Čís. Položky 310-409822/0003

Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

 Gold 750, tlw. strukturiert, tlw. beweglich montiert, Maße ca. 39 x 20 mm, 2,5 gøg3
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Čís. Položky 310-409900/0001

Anhänger "Elefant"
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 Gold 585, Collant beweglich, Maße ca. 43 x 30 mm, 5,1 gøg5

Čís. Položky 310-409867/0007

Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 480,-

 Weißgold 585, rhodiniert, farblose Imitationssteine, Collant beweglich, Maße ca. 37 x 17 mm, 8,4 gøg8

Čís. Položky 310-409918/0002

Anhänger "Ziege mit Baum"
Vyvolávací cena:

EUR 120,-

 Gold 585, tlw. satiniert, Collant beweglich, Maße ca. 27 x 20 mm, 2 gøg2
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Čís. Položky 310-406770/0001

Kulturperlencollier 4 reihig
Vyvolávací cena:

EUR 320,-

Weißgoldschieße 585, rhodiniert, Rubine, Länge ca. 59 cm, 41 gøg5 Neuknüpfen wird empfohlen

Čís. Položky 110-024208/0022

Brosche mit Kulturperle
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 Gold 585, tlw. mattiert, Perlendurchmesser ca. 7,7 mm, Gesamtdurchmesser ca. 28 mm, 5,5 gøg5

Čís. Položky 310-403110/0005

Diamant Brosche "Panther"
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, Achtkantdiamanten, Maße ca. 46 x 12 mm, 3,8 gøg4

Čís. Položky 310-409715/0001

Brillant Brosche zus. ca. 0,40 ct
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Weißgold 585, rhodiniert, Maße ca. 55 x 28 mm, 4,7 gøg5
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Čís. Položky 310-405620/0004

Onyx Herrenring
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

 Gold 585, Ringkopfbreite ca. 17 mm, RW 63,5, 12,3 g, Gebrauchsspurenøg11

Čís. Položky 310-406113/0003

Bandring
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 Weißgold 585, rhodiniert, glatte Fasson, Breite ca. 4 mm, RW 62, 4,1 gøg4

Čís. Položky 310-406359/0003

Onyx Ring
Vyvolávací cena:

EUR 360,-

 Gold 585, Ringkopfbreite ca. 14,5 mm, RW 58, 7,3 gøg7

Čís. Položky 310-409291/0003

Brillant Ring
Vyvolávací cena:

EUR 280,-

 Gold/Weißgold 585, ein Brillant, ca. 0,15 ct, Ringkopfbreite ca. 5 mm, RW 54, 3,4 g øg3

https://www.dorotheum.com/cz/oa/107373/ Strana 50 z 62



Čís. Položky 310-409425/0001

Allianzring
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 Roségold 580, ein synth. Rubin, zwei farblose Imitationssteine, Ringkopfbreite ca. 7,5 mm, RW 62, österr. Amtspunze 1872-1922, 5,1 g,
Ringweitenänderungøx

Čís. Položky 310-409533/0002

Monogramm Ring "H. B."
Vyvolávací cena:

EUR 360,-

 Gold 585, gerillte Ringschulter, Ringkopfbreite ca. 14 mm, RW 58, 6 gøg6

Čís. Položky 310-406820/0001

Onyx Ring
Vyvolávací cena:

EUR 220,-

 Gold 585, Ringkopfbreite ca. 18 mm, Rw 56, 5,4 gøg4

Čís. Položky 310-409977/0001

Brillant Ring
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

 Weißgold 585, rhodiniert, ein Brillant, ca. 0,15 ct, Ringkopfbreite ca. 9 mm, RW 60, 7,6 gøg8
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Čís. Položky 110-024315/0003

1 Uhrkette, 1 Bettelarmband
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Silber, Armband: tlw. Email/ Lack, u. a. verschiedene österr. Landeswappen, Trachtenpärchen, Glückssymbole, Tiere (Spinne, Hund,
Schwein, Maus), Länge ca. 19 cm, Uhrkette: Länge ca. 32,5 cm, 1 Uhrschlüssel, 1 Schuber, Steine, 1 abnehmbarer Springring mit 4
Anhängern, u. a. Wildschwein, Krug, Herz, Arbeiten tlw. 1. Drittel 20. Jhdt., zus- 69,5 g, Gebrauchsspuren, tlw. abgeriebenøx

Čís. Položky 110-024575/0006

Silberkonvolut (5)
Vyvolávací cena:

EUR 150,-

 Silber, bestehend aus: 1 Taschenuhr, Handaufzug, Ankerhemmung, Design in Form eines Maria Theresien Talers, Durchmesser ca. 41 mm,
silberfärbiges Zifferblatt, röm. Ziffern, 1 kurze Kette, Länge ca. 30,5 cm, 2 lange Halsketten, Längen ca. 71 und 84 cm, 1 Kreuzanhänger mit
Citrin im Carree-Schliff, zus. 119,2 g, Gebrauchsspuren, Service wird empfohlen, Ganggenauigkeit und -dauer nicht überprüftøs90

Čís. Položky 310-406409/0002

Konvolut Silberschmuck (9)
Vyvolávací cena:

EUR 80,-

 Silber 800/835/925, bestehend aus: 4 Halsketten, Längen von ca. 55 - 90 cm, 5 Anhänger, zus. 50,8 gøs51
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Čís. Položky 310-409697/0004

Kettenschmuck-Set (2)
Vyvolávací cena:

EUR 100,-

 Silber 925, bestehend aus: 1 Armband, 1 Halskette, Längen ca. 19,5 und 45 cm, zus. 57,7 gøs58

Čís. Položky 310-409723/0001

Schmuckset(3)
Vyvolávací cena:

EUR 950,-

 Weißgold 585, rhodiniert, tlw. satiniert, farblose Imitationssteine, bestehend aus: 1 Ring, RW 55, 1 Omegacollier, Länge ca. 42 cm, 1
Angehänge, 2 Klappcreolen, ges. 16,2 g 1 Stift gebrochen - Ersatz nötig, Ring mit leichten Gebrauchsspurenøg16

Čís. Položky 316-233090/0002

Rolex Lünette
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

 Gelbgold 750, glatte Fasson, Innendurchmesser ca. 30,4 mm, Außendurchmesser ca. 34,4 mm, 5,3 gøg5
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Čís. Položky 318-048394/0001

Garibaldimuster Uhrkette
Vyvolávací cena:

EUR 750,-

 Gold 585, Karabiner Gold 750, Verschlussteil Maße ca. 19 x 6,5 mm, Länge ca. 20 cm, Kettenbreite ca. 5,5 mm, 14 gøG14

Čís. Položky 010-103683/0000

Dupont Gatsby
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Feuerzeug Metall vergoldet, ca. 37 x 55 x 11 mm, Seriennummer: 1C5DF00, 99,6 g, Etui, Papiere, Rechnungøx

Čís. Položky 310-404001/0003

Montblanc Füllfederhalter Nr. 252
Vyvolávací cena:

EUR 50,-

 Metall, vergoldet, Kunststoff, Feder Gold 585, Kolbenmechanik, Länge ca. 123,6 mm, 17,4 g, Original-Etui, Gebrauchsanweisung und
Verkaufsanleitung anbei, Vergoldung tlw. abgerieben, Kappe bei Schriftzug mit zwei Rissenøg1

Čís. Položky 310-409463/0009

3 Damenringe
Vyvolávací cena:

EUR 260,-

 Gold 375, tlw. rhodiniert, Rubin, Goldberyll, Granat, farblose Imitationssteine, RW 53/54, zus. 7 gøx
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Čís. Položky 110-024682/0001

Poljot/Slava
Vyvolávací cena:

EUR 170,-

 Poljot: Armbanduhr mit Weckfunktion, Kal. 2612.1, Nr. 71869, Boden verschraubt, Durchmesser ca. 34,5 mm, silberfärbiges Zifferblatt,
Slava: Stoppuhr mit Schleppzeiger (Rattrapante), Cal. 5498, Nr. 0507.504, Durchmesser ca. 65 mm, silberfärbiges Zifferblatt, zus. 280,4 g,
Stoppuhr in OriginalHolzkassette, Ganggenauigkeit und -dauer nicht überprüft, Service wird empfohlen øx

Čís. Položky 186-050725/0001

Bucherer
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Damenarmbanduhr, Ref.7388 8, Gehäuse: Gold 750, Durchmesser ca.24 mm, Werk: Handaufzug, Ankerhemmung, Kal. ETA 2512-7, Genfer
Streifen Zifferblatt: goldfärbig, mattiert, Gewicht: 19,52 g Zubehör: Original- Lederband und Dornschließe, (Metall, vergoldet), 1 Original-
Etui, guter Erhaltungszustand, Service wird empfohlenøGU

Čís. Položky 310-408149/0001

Zeno Watch Basel Pilot
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Armbanduhr, Ref. Nr. 8558, Gehäuse: Edelstahl, Durchmesser ca. 47 mm, verschraubter Gehäuseboden mit Sichtfenster, Werk: Handaufzug,
Ankerhemmung, dekoriert, Kal. 6497-1, Zifferblatt: weiß, kleine Sekunde, arab. Ziffern,Gewicht: 117,7 g, Zubehör:Original-Lederband mit
verdeckter Faltschließe, Box, Leichtindex bei Stundenzeiger fehlt, Gebrauchsspuren, bei Box löst sich die Klebestelle, Service wird
empfohlenøx
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Čís. Položky 110-024682/0002

2 Poljot Armbanduhren
Vyvolávací cena:

EUR 160,-

 Metall/Edelstahl, Handaufzug, Ankerwerke mit Weckfunktion, Kal. 2612.1, Böden verschraubt, Durchmesser ca. 34 mm, Zifferblätter
schwarz mit blauer Minuterie und cremefärbig, Lederbänder mit Dornschließen, zus. 90,1 g, Gebrauchs-, Abriebs- und Kratzspuren, eine Uhr
mit Widmungsgravur aus 1973, Ganggenauigkeit und -dauer nicht überprüft, Service wird empfohlenøx

Čís. Položky 110-024749/0001

Omega Seamaster Cosmic
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

 Armbanduhr, Ref. 166.035, Gehäuse: Edelstahl, Monocoque, ca. 35 x 40 mm, Werk:Automatik, Ankerhemmung, Zifferblatt: silberfärbig,
aufgesetzte tlw. lackierte Stundenbalken, Tag/Datum, Gewicht: 69,4 g, Zubehör: nicht Original-Ansatzband, Zeigersatz und Original-Uhrglas
mit Kratzspuren, etwas niedrige Amplitude, Service wird empfohlenøx

Čís. Položky 110-024669/0001 V

Raymond Weil
Vyvolávací cena:

EUR 190,-

 Armbanduhr, Ref. 9158, Gehäuse: Edelstahl, geriffelte Lünette Goldeinlage 750, Durchmesser ca. 34 mm, Nr. AO23252, Werk: Quarz, Kal.
ETA 955 412, Zifferblatt: weiß, röm. Ziffern, goldfärbige Indexpunkte, Datum, Gewicht: 33,9 g, Zubehör: nicht originales Lederband mit
Dornschließe, Gehäuseboden verkratzt, Gebrauchsspuren, Dichtung abgeriebenøx
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Čís. Položky 110-024751/0001

Certina DS-2
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

 Armbanduhr, Ref. 5801 300, Gehäuse: Edelstahl, Nr. 9117834, ca. 35,5 x 37,5, verschraubter Boden, Werk: Automatik, Ankerhemmung,
Kaliber 25.651, Excenter Feinregulierung, Zifferblatt: blaugrün mit Farbverlauf, aufgesetzte Stundenbalken, Datum, Gewicht: 64,6 g,
Zubehör: nicht originales Lederband und Dornschließe, Zifferblatt und Zeigersatz fleckig, Gebrauchsspuren, Service wird empfohlenøx

Čís. Položky 110-024035/0015

Mido Chronometer
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Armbanduhr, Ref. Nr. 8340, Gehäuse: Edelstahl, Nr. 10186357, Boden und Krone verschraubt, Sichtfenster, Durchmesser ca. 42 mm, Werk:
Ankerhemmung, Cal. ETA 2850-2, vergoldeter Rotor mit Genfer Streifen, Zifferblatt: silberfärbig, aufgesetzte Balkenindexe, Tag/Datum,
Gewicht: 149,3 g, Zubehör: keines, leichte Gebrauchsspurenøx
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Čís. Položky 110-024035/0014

Longines Conquest Chronograph
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

Armbanduhr, Ref. 674-4943, Gehäuse: Edelstahl, Nr. 21366592, Werk: Ankerhemmung, Cal. ETA 7750/L 674.2, Zifferblatt: weiß, 3
Hilfszifferblätter für Minuten- und Stunden-Zähler, kleine Sekunde, Tag/Datum, Gewicht: 108,5 g, Zubehör: keines, Goldauflage an der
Rückseite, tlw. etwas abgerieben, niedrige Amplitude, Service notwendigøx

Čís. Položky 314-142376/0001

OMEGA Constellation Chronometer
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

 Armbanduhr, ca. 1971/72, Ref. Nr. 168016, Gehäuse: Gold 750, Durchmesser ca. 36 mm, verschraubter Boden, Werk: Automatik,
Ankerhemmung, Kal. 751, Werk Nr. 32612576, Schwanenhals-Feinregulierung, 24 Jewels, Incabloc Stoßsicherung, Werk tlw.
rosévergoldet,Zifferblatt: goldfärbig, aufgelegte, schwarz lackierte Stundenbalken, Zentralsekunde, Tag/Datum, Gewicht: 45,9 g, Zubehör:
keines, ohne Band, Glas und Gehäuse mit Kratzspuren, etwas niedrige Amplitude, Service notwendigøg15
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Čís. Položky 110-024315/0001

Damen Taschenuhr um 1900
Vyvolávací cena:

EUR 340,-

 Gehäuse: Gold 585, Nr. 99423, Durchmesser ca. 30 mm, Emailmalerei "ländliche Szene"guillochiert, Savonette, goldener Zwischendeckel,
österr. Einfuhrpunze 1872-1902 Werk: Kronenaufzug, Zylinderhemmung Zifferblatt: weiß, Email, römische Ziffern Gewicht: 21,7 g Uhrglas
gesprungen, seitliche Druckstellen, Aufzugskrone u. Bügel tlw. abgerieben, niedrige Amplitude, Service wird empfohlenøx

Čís. Položky 310-404658/0001

Omega
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Taschenuhr, ca. 1929-1935 Gehäuse: Gold 585, Nr. 7578553, Durchmesser ca. 47,8 mm, Zwischendeckel und Bügel Metall vergoldet
Streifengillochierung, leeres Gravurschild Werk: Handaufzug Ankerhemmung, Cal. 40.6L. T2.17P, Nr. 7198381, Kompensationsunruh,
Breguet-Spirale, Feinregulierung Zifferblatt: weiß, Email, arab. Ziffern, kleine Sekunde Gewicht: 71,7 g Zubehör: ein nicht originaler
Karabiner, Roségold 585, minimale Haarrisse am Zifferblatt, Druckstellen, niedrige Amplitude, Service wird empfohlenøgu
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Čís. Položky 310-404658/0002

Zenith
Vyvolávací cena:

EUR 180,-

 Taschenuhr, erstes Drittel 20. Jahrhundert Gehäuse: Silber 800, Nr. 4052597/2397, Durchmesser ca. 52 mm, Streifenguillochierung mit
leerem Gravurspiegel Werk: Handaufzug, Ankerhemmung, Nr. 1373267, Kompensationsunruh, Breguet-Spirale Zifferblatt: weiß, Email,
arabische Ziffern Gewicht:93,8 g Zubehör:keines, Aufzugskrone abgerieben, Gehäuse mit seitlicher Druckstelle, Minutenzeiger mit
abgebrochener Spitze(dieser liegt am Zifferblatt), Service wird empfohlenøx

Čís. Položky 310-404658/0003

Girardier Taschenuhr mit
Viertelstundenrepetition
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 um 1800 Gehäuse:Silber, Nr. 2378/ PIHD 28259, Drurchmesser ca. 59 mm, Moosguillochierung Werk: Schlüssel-Aufzug über Kette und
Schnecke, Spindelgang, gravierte und durchbrochen gearbeitete Spindelbrücke, 2 Hämmer auf Tonfedern, Zifferblatt Silber/ goldfärbig, tlw.
durchbrochen gearbeitet, handgemaltes Bild mit landschaftlicher Szene, arabische Ziffern, Gewicht: 129,7 g, Zubehör: 1 Aufzugsschlüssel,
Gebrauchsspuren und leichte Druckstellen, Werk steht, Uhrglas fehlt, Reparatur- und Zinnlötstellen, Repetition lässt sich auslösen, genaue
Funktion aber nicht überprüft, Reparatur notwendigøx

Čís. Položky 310-406289/0004

Damentaschenuhr
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 Gehäuse: Roségold 580, Durchmesser ca. 32 mm, österr. Einfuhrpunze 1902-1922, Werkschutzdecekl aus Gold, Werk:Handaufzug,
Zylinderhemmung, vergoldet, gebläute Schrauben,Zifferblatt: weißes Email, arab. Ziffern, Gewicht: 21,7 g, Zifferblatt mit Haarriss,
Druckstellen, Gebrauchsspuren, Service wird empfohlenøx
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Čís. Položky 310-409412/0003

Royce
Vyvolávací cena:

EUR 80,-

 Frackuhr, Gehäuse: Metall, vergoldet, Durchmesser ca. 40 mm, Werk: Handaufzug, Ankerhemmung, Kaliber 1525 1526, Zifferblatt:
silberfärbig, Stundenbalken, Gewicht: 29,2 g, Service wird empfohlenøx

Čís. Položky 312-247529/0001

Pacemaker
Vyvolávací cena:

EUR 950,-

 Taschenuhr, 1. Drittel 20. Jhdt., Gehäuse: Gold 585, Nr. 442379, Durchmesser ca. 52 mm, Händlerpunze: "A & M Engel, Wien, strahlenförmig
guillochiert, leerer Gravurspiegel, Werk: Handaufzug, Ankerhemmung, Kompensationsunruh, Breguet-Spirale, Zifferblatt: silberfärbige
Zifferblatt, arab. Ziffern, kleine vertiefte Sekunde, Gewicht: 72,6 g, Zubehör: keines, leichte Druckstellen, Service wird empfohlenøx

Čís. Položky 110-024315/0004

Konvolut Silber/Metall (4 Stück)
Vyvolávací cena:

EUR 120,-

 Metall vergoldet: 2 Knöpfe mit Granaten, rückseitige Platte goldhältige Metalllegierung, Silber: 1 Armkette mit Markasiten, Länge ca. 17
cm, Breite ca. 16 mm, 1 Puderdose, Spiegeleinlage, zus. 79,4 gøs65
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Čís. Položky 110-024515/0020

3 Medaillen
Vyvolávací cena:

EUR 140,-

 Silber 900/999, bestehend aus:"Festwochen 1967", "Mahler Zyklus", "Mautner Markhof 1973", zus. 149 g, 1 Klarsichthülle, 1 Samt-
Aufsteller øs149

Čís. Položky 310-404205/0001

"Die Macht der Sterne" Medaillen
Satz (12 Stück)
Vyvolávací cena:

EUR 1.800,-

 Gold 585, SternzeichenReigen von Ernst Fuchs, polierte Platte, Herausgeber: IMM Münz Institut, zus. 38 g, Hüllen, Holzkassette, Zertifikat,
Nr. 812/999øg38

Čís. Položky 310-408282/0001

11 Sammelmedaillen "Heilige und
Schutzpatrone
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

 Gold 986, verschiedene Medaillen, u. a. Hl. Nikolaus, Hl. Franziskus und Hl. Michael, zus. 5,3 g, 11 Hüllen und Begleitpapiere,
Sammelmappeøg5
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